

В Воронежской области пресекли деятельность группы мошенников в сфере автострахования, сообщили в пресс-службе МВД России.

В совершении данных преступлений подозреваются 11 жителей Воронежской области в возрасте от 21 до 35 лет.

«По версии следствия, в период 2016-2017 годов группа лиц по предварительному сговору инсценировала пять дорожно-транспортных происшествий на территории Воронежской области. С документами, якобы свидетельствующими о наступлении страховых случаев, они обращались в страховые компании с заявлением о выплате денежной компенсации причиненного ущерба и в суды с исками о взыскании недостающей суммы ущерба. Таким образом злоумышленникам удалось незаконно получить около 3,5 миллиона рублей», — говорится в релизе.

Установлено, что в пользовании злоумышленников находилось 30 автомобилей, предназначенных для инсценировки ДТП. Полицейские изъяли у подозреваемых 11 транспортных средств, денежные средства в размере 1,5 млн рублей, большое количество автозапчастей со следами повреждений, документы, телефоны, компьютерную технику и флеш-накопители.

По данным фактам возбуждено пять уголовных дел по статье «Мошенничество в сфере страхования». В отношении двух подозреваемых избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, в отношении девяти других — подписка о невыезде и надлежащем поведении, добавили в ведомстве.

Источник: Википедия страхования, 27.09.2017